

“袖珍母亲为救女儿坐轮椅辗转各地”追踪

众乡亲捐款为孩子筹集医药费

本报聊城12月25日讯(记者 郭庆文) 今年9月份,本报曾以《袖珍母亲为救女儿坐轮椅辗转各地》为题报道过先天残疾,身高1.1米,家住莘县大王寨乡玉庄村的袖珍母亲陈新,为救患脑胶质瘤的3岁女儿小慧,以孱弱的身躯,坐轮椅辗转北京、邢台,济南多家医院的故事。报道后,这个困难的家庭牵动了很多读者的心,如今因为家境困难,小慧的治疗无法继续,已经停药1个多月。12月25日上午,爱心人士和玉庄村乡亲为他们捐款筹集医药费。

今年4月份,小慧蹒跚地走了一个月后,突然发高烧,再也无法站立。这时,陈新把女儿的事情告诉了网友赵斌。陈新告诉记者,此前,她加入了一个名叫“爱心创业研究会”的QQ群,群主便是赵斌,一位先天患有眼疾的小伙子,

也是莘县人。陈新说,这个QQ群的成员都是一些有身体残疾的朋友,没事的时候,大家就在群里聊聊天,谁有困难就向大家倾诉,互帮互助。

陈新说,孩子生病这段时间,赵斌没少帮忙,又是联系医院,又是发帖求助。为了帮助陈新一家人,近段时间赵斌在他们的残疾人群里和网上不断发帖,发动大家一起来帮助小慧。

陈新家的处境牵动着全村人的心。村委会也向全村人发出救助小慧的捐款倡议。25日上午,一场特别的捐款在村西头小慧家门口的马路上举行。记者在现场看到,家门前的两棵树上拉起了“爱心捐助公益活动现场”的红色条幅,路边摆着一张桌子,一个捐款箱,村民们围在一起,10元、20元、50元、100元你前我后将善款投到捐款箱内。当日,几位

网友也从莘县赶来为小慧捐款。直到中午12点,捐款结束,仍有村民陆续地来到小惠家。

村里一位70多岁瘫痪的老人也出现在现场,他拿出20元钱放到捐款箱。“我是残疾人,最知道这种难处!”他说。

当日中午,当李雯将全村群众和网友捐的3190元现金送到陈新手中时,坐在轮椅上的她忍不住流下了眼泪,一个劲地说:“感谢乡亲们,谢谢大家!”玉庄村村委会主任玉林书说,这次捐款虽然钱不多,但是村民的一份心意,大家都希望小慧能快点好起来。下一步,村委会将积极为小慧申请相关的补助,并发动社会各界,尽最大努力帮助孩子。

热心的读者如果想帮助这名不幸的小女孩,延续她的生命,可与本报或孩子的家长联系:13561257901。

首例微信反谣案结案
开先河治理微信谣言

日前,一微信公众号因刊登两篇安利企业谣言文章,其账号运营者被安利(中国)日用品有限公司告上法庭。最终,双方达成调解协议,目前谣言文章已删除,账号运营者在其微信公众号发布道歉信,并向安利公司支付1元人民币的赔偿金。

此案,成为了中国首起微信传谣诉讼案。

首开先河,用法律武器治理
微信谣言

安利公司诉一微信公众号谣言案,首开以法律治理微信谣言先河。

据悉,此次诉讼中涉及的两条谣言,其一称“安利纽崔莱蛋白粉使用转基因大豆”,但实际上安利纽崔莱蛋白质粉原材料为非转基因大豆,并获得国际权威认证机构SGS的认证。为了回击网络谣言,从2014年9月,安利公司在纽崔莱所有含大豆分离蛋白的产品的外包装上增加“非转基因大豆分离蛋白”的标识。而另一条谣言则声称“安利老板死了,才56岁,吃了一辈子纽崔莱”。这更是子虚乌有,安利公司的创办人理查·狄维士,现年87岁,最近还出了新书,被社会各界津津乐道。

谈到此次诉讼,安利相关人士表示,“在微信上,有关安利的谣言有数千条,我们进行了投诉和举报,现在已经删了4000多条了,但面对每天很多新增的谣言,我们迫不得已采取法律的手段维护企业声誉。追讨1元的赔偿金,意义不在于钱,是希望更多的企业、公民能够使用法律手段维护自己的合法权益,抵制谣言,净化网络环境。”

影响深远,依法治理将大有
用武之地

安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不是个例。据调查数据显示,仅今年上半年,腾讯安全中心就收到举报约6000万条。

经审核,数百万个恶意账号被冻结。

微信公众平台有关负责人表示:“谣言等有害信息的存在,将会对社会的信任关系造成破坏,从而也影响整个沟通环境的良性健康发展。”

为了应对层出不穷的网络谣言,去年9月两高出台的关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释,为打击网络谣言犯罪提供了量刑标准。根据司法解释,侵权人可以被法院判令承担50万元以下的赔偿;同时,《刑法》第二百二十一条明确规定:捏造并散布虚假信息,损害他人的商业信誉、商品声誉,给他人造成重大损失或者有其他严重情节的,处二年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

今年8月7日,国家互联网信息办公室发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》(网友俗称“微信十条”)并施行,对于服务提供者的从业资质、审核机制、权限设置和违规处罚等方面做出了具体规定;国家互联网信息办、工信部、公安部联合行动,在全国范围内集中部署打击互联网造谣、传谣行为。

毫无疑问:身处网络谣言泛滥的时代,安利公司被网络谣言恶意中伤,绝不是个例;而应对网络谣言,安利诉一微信公众号谣言案,也将不会是个案——将会有越来越多的网络谣言受害者拿起法律的武器维护自己的合法权益。



玉庄村的乡亲纷纷捐款帮助患病孩子筹集医药费。 本报记者 郭庆文 摄

警惕!别让注意力不集中毁了孩子

儿童注意力不集中在医学上称为注意力缺陷症,是一种危害性非常大的儿童多发病。孩子患有这种疾病如果没有得到及时纠正,就有可能毁掉孩子的一生。

注意力缺陷儿童在婴幼儿期(3岁前)的表现不一定很严重,可能只是暂时的适应困难,

如吃手指、不自主摇晃、偏食、睡眠时间短、经常哭闹等。

学龄前(3岁-7岁)的注意力缺陷症患者可能就会有一些症状,比如多动、稳不住、易冲动、不服从管教。

注意力缺陷症患者在学龄期就会暴露出很多问题,自控能力差、语言易冲动、喜欢吵闹、不

自信;不听指示、行动散漫;上课时东张西望小动作多等,学习成绩比较差。

迈入10岁后,约75%的注意力缺陷症患者难以适应学校环境,甚至无法完成功课,且有30%的患者会在高中入学时失败,失去考大学的机会。

注意力缺陷症患者进入青少

年期常会自信心不足,挫败感强烈,莫名的脾气暴躁,甚至发展成忧郁症,继发性情绪障碍的危险性明显增高,违法犯罪的风险明显加大。

注意力缺陷症患者到了成年期往往会因学历低、生存技能不够导致工作困难,进而感到不安,酗酒斗殴倾向严重,甚至会

造成婚姻不幸!50%的成年患者事故率高,酿成无力挽回的家庭悲剧!

家长如果发现自己的孩子有注意力不集中的现象,一定不能大意,更不能心存侥幸,应该积极的采取措施,做到早发现早纠正。如有需求可以专业咨询 0635-8265809

11.98万起买“马6” B级车中的弯道王
超低首付3.6万起,再创B级车驾值新标杆

地址:光岳南路金羊汽车城向南600米路西

一汽马自达 魅力科技

招聘启事

因公司发展需要招聘后台运营人员2名(懂软件的优先),住县业务经理6名,业务员10名,工资待遇:基本工资+提成+年终奖

“一品坊”系中国老牌四大名酒泸州老窖,品名则源于明清时候的“舒聚源”“温永盛”“天成生”等三十六家酒坊,取名为“一品”,乃第一品位、第一品质之意。它继承并发扬了泸州老窖“醇香浓郁、清冽甘爽、回味悠长、饮后光香”的独特风格,承传泸州老窖精湛传统酿造技艺。从而成就了“一品坊”丰满醇厚、窖香优雅的非凡品质。

唯有经历历史的洗礼,岁月的沉淀,钟天地之灵气,聚日月之精华,贯华夏之慧根,酿人间之琼浆。浑然天成,保持自然本色,方能成就一瓶上品浓香型白酒。

一品坊品牌运营中心聊城福泰百货有限公司
地址:聊城市东关街区工会向北30米路东(福泰名酒)
品鉴电话:13963578785 0635-8198785